
В Алтайском крае проводится проверка по факту смерти местного жителя на железной дороге

03 марта 2012 года около 22 часов 25 минут местного времени на 7 пикете 724 км. перегона ст. Ларичиха – ст. Воронежская-Молодежная Тальменского района Алтайского края грузовым поездом № 2432 был смертельно травмирован 23-летний житель п. Круглый. По данному факту Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что молодой человек в вечернее время следовал по железнодорожному полотну со стороны с. Ларичиха в п. Круглый, в результате чего был сбит двигавшимся в этом же направлении грузовым поездом.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Личность погибшего установлена. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624015>